Correction des inférences d’objet

Le papa de Mélanie en porte une différente chaque jour. Le papa de Pascale, lui, trouve qu’elles ne sont plus à la mode du tout, que le nœud est difficile à faire. De plus, il n’aime pas avoir le cou trop serré.

De quoi s’agit-il ?
Il s’agit de la cravate.

Arthur la regarde sans arrêt, surtout pendant la classe. Cela ne l’empêche pas d’arriver souvent en retard à l’école. Moi, je n’en ai pas, et pourtant, je suis toujours en avance.

De quel objet parle-t-on ?

Il s’agit d’une montre car un enfant peut en posséder une personnellement.
Maman choisit la plus petite de sa série. L’eau bout bientôt. Je peux me mettre à table. Mon œuf sera bientôt cuit à la coque.

De quoi s’est-elle servie pour la cuisson ?

Il semble évident que l’on utilise une casserole pour faire cuire un œuf à la coque.

Elle a la forme d’un grand coq. Elle tourne au moindre changement de vent, avec un grincement qui fait mal aux oreilles. Il faudrait bien la graisser, mais elle est trop haut placée.

De quoi s’agit-il ?

Il s’agit d’une girouette.

Elle est faite de sucre chaud étirés en filaments légers de pâte de guimauve. Ses filaments sont enroulés autour d’un batonnet. On l’achète exclusivement sur les fêtes foraines.

De quoi s’agit-il ?

Il s’agit de la barbe à papa car les bonbons, eux ne se consomment pas chauds.
